

中纪委中组部严肃换届纪律，“六严”措施保风清气正 买官卖官一律先停职或免职

中央纪委、中央组织部11日下午举行严肃换届纪律新闻发布会，中央纪委书记、中央组织部副部长张纪南表示，中组部会同中央纪委围绕严密组织、严明纪律、严肃教育、严格监督、严厉查处、严加考核等6个方面提出了一系列措施，用铁的纪律确保换届风清气正。 据新华社

买官卖官一律先予停职或免职

张纪南说，这次换届从一开始就把严肃纪律工作摆在了突出位置。中央纪委、中央组织部针对换届中容易出现的问题，明确把“5个严禁、17个不准”作为换届工作的“高压线”，作出了“5个一律”的处理规定。

一是对拉票贿选的，一律排除出考察人选，已列为候选人的取消候选人资格，已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢

免，贿选的还要依纪依法处理；参与或者帮助他人拉票贿选的，比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。二是对买官卖官的，一律先予停职或者免职，再根据情节轻重进一步给予组织处理或者纪律处分；涉嫌违法犯罪的，移送司法机关依法处理；通过行贿手段获取的职务坚决予以撤销。三是对跑官要官的，一律不得提拔重用，视情

节给予批评教育或者相应的组织处理；搞封官许愿或者为跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼的，要严肃批评，造成用人失察失误等严重后果的还要追究责任。四是违反规定作出的干部任用决定，一律无效，并追究相关人员的责任。五是对干扰破坏换届选举工作的，一律严肃查处，涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

严格遵守换届纪律“五条禁令”

中央组织部还对机关干部提出严格遵守换届纪律的“五条禁令”，即禁止跑风漏气、禁止替人说情、禁止打探消息、禁止收受礼品、禁止接受吃请。

张纪南说，为畅通群众举报渠道，组织部门实行了“12380”举报专人值守制度，各

地开通了12380网站，及时受理群众反映的违反换届纪律问题。张纪南表示，对违反换届纪律的行为将严厉查处，及时通报，做到查处一起、通报一起，以儆效尤。中央纪委、中央组织部将派出换届风气督导组，采取明察暗访、随机抽查等方式，不间断地对

地方各级领导班子换届工作进行督促检查，并严加考核，推动严肃纪律各项措施落实到位。

据悉，从今年开始，省、市、县、乡四级党委自下而上进行换届。换届工作将于明年上半年完成。

中纪委中组部通报两起违反换届纪律案件

太原原市长因违反选举纪律被免职

据新华社电 中组部会同中纪委11日在京召开严肃换届纪律新闻发布会。会上，中纪委、中组部对有关地方查处的两起违反选举纪律案件进行了通报。

第一起案件是山西省太原市原市长张某违反选举纪律问题。2011年1月中旬山

西省“两会”召开前夕及人代会期间，时任太原市市长的张某对自己未被列为副省长候选人不满。在张的直接影响下，市政府副秘书长崔某根据张给其提供的省人代会部分代表电话号码，匿名向数十名代表发送了干扰选举的手机短信。山西省委发现

后，迅速组织调查，免去了张某太原市委副书记、市长职务。近日，山西省委已经研究决定，给予张某党内严重警告处分。第二起案件是湖南省怀化市溆浦县油洋乡干部严某贿选问题。严某已被开除党籍，并被依法撤销补选其为副乡长的选举结果。

陕西铜川桃花节变成了“假花节”

因桃花未开绑假花烘托气氛，当地政府向公众公开道歉

据中新社电 陕西铜川市王益区10日召开新闻发布会，王益区宣传部负责人就该区在8日举办的首届“桃花节”活动中，因桃花较往年迟开7天左右，主办方无奈在桃树上绑假花来烘托气氛，给游客造成不良影响的事情向公众公开道歉。

今年年初，该区决定举办首届桃花节，8日活动当天，当地举办了声势浩大的开幕仪式。由于今年气候异常，桃花盛开期预计比往年推迟7-8天。主办方无奈在桃树上绑假花来烘托气氛。在“桃花节”当天，大约有5000多名游客慕名赏花，因为桃花没开，遗憾而归。



“最年轻市长”又将升官引关注

涉嫌论文抄袭尚无定论，网友认为提拔并不合适

星报综合报道 年仅29岁就担任湖北宜昌市委副书记、市长的周森锋，时隔两年后将再被提拔。消息一出，这位被称作是“最年轻的市长”再次受到网友的强烈关注。

湖北省委组织部最近发布拟任职的干部公示，公告中显示，现任宜昌市委副书记、市长的周森锋，“拟交流提拔任职”。今年31岁的周森锋，现任湖北省宜昌市委副书记、市长。早在2004年，周森锋从清华大学硕士毕业后，以高素质人才引进的方式，挂职任襄樊市建设委员会

副主任。5年后，周森锋全票当选宜昌城市市长，成为一名正处级干部。

正是这则全票当选宜城新一届市长的消息，让周森锋成为当时湖北省年龄最小的市长，因而备受舆论关注。先是有网友质疑周森锋的家庭出身，在襄樊市委组织部人才科澄清“没有背景”后，又有网友发现，周森锋就读清华大学硕士期间发表在国内外期刊上的两篇论文涉嫌抄袭。

尽管陷入舆论漩涡，但周森锋一直保持缄默，除了面对记者表示

“不想成为新闻人物”外，并未公开回应各种质疑，而其论文涉嫌抄袭一事，在清华大学校方表示将进行核查后至今仍无下文。

有许多网友对于再次提拔周森锋提出了质疑。有网友认为，周森锋涉嫌论文抄袭一事尚无定论，在问题没被“确诊”之前，这种提拔并不合适。

此外，也有网友提出，周森锋2009年出任市长，按规定至少应该3年后才能提拔，如今当了两年市长的他再被提拔，也不合常理。



钱壮飞

钱壮飞，1896年生，浙江湖州人。1915年考入北京医科专门学校，1919年毕业于后在北京的京绥铁路医院工作。1926年加入中国共产党。他利用做医生的有利条件，进行党的秘密工作。

1929年底，钱壮飞按照党的指示，打入国民党中央组织部党务调查科，任调查科主任徐恩曾的机要秘书。全国抗日战争开始后，在调查科基础上建立了臭名昭著的国民党中央执行委员会调查统计局，即“中统”的特务组织。1931年4月25日晚，正独自值班的钱壮飞一连收到武汉发给徐恩曾的特急密电六封，他当机立断拆译密电。原来，长期负责中共中央机关保卫工作的顾顺章在武汉被捕叛变，要将在上海的中共中央机密全数供出。26日早晨，钱壮飞像平常一样，把密电交给徐恩曾后，从容不迫地离开敌营。接到钱壮飞的情报，周恩来指挥在上海的中共中央各机关立刻采取行动。钱壮飞为保卫中共中央机关的安全做出了重大贡献。随后，钱壮飞进入中央革命根据地。1934年10月参加长征。1935年遵义会议后被任命为红军总政治部副秘书长。同年4月牺牲于贵州省金沙县后山乡，时年39岁。

方红霄

方红霄，湖南岳阳人，1970年出生，中国共产党党员，1990年入伍，历任班长、排长、中队长、大队长、副处长、副支队长，现任武警云南总队曲靖市支队支队长，上校警衔。曾荣立二等功1次、三等功4次，是首届“中国武警十大忠诚卫士”“中国青年五四奖章”获得者。

在担负昆明火车站检查勤务7年间，方红霄带领官兵先后查获海洛因、鸦片等毒品453公斤，各种枪支41支、子弹2172发，易燃易爆物品1505件，抓获各类违法犯罪嫌疑人1919人。任现职以来，方红霄先后带领部队圆满完成了灭火、抗旱、抗洪抢险等临时勤务30多起，用实际行动在本职岗位上践行了武警官兵永远做党和人民忠诚卫士的铮铮誓言。 据新华社

通告

尊敬的客户：

经上级主管部门批准，自2011年4月12日起，徽商银行合肥政务新区支行迁至合肥市庐阳区安庆西路235号（原徽商银行合肥分行营业部经营地址），并更名为徽商银行合肥安庆西路支行。同时，因经营管理需要，原徽商银行合肥分行营业部的所有业务全部并入徽商银行合肥安庆西路支行。

联系人：曲先红；联系电话：2833735，13866770688。

感谢广大客户的支持与厚爱，徽商银行合肥分行将竭诚为您提供优质高效的金融服务。

特此通告

徽商银行合肥分行
二〇一一年四月十二日